

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо – професійну програму
«Будівництво та цивільна інженерія»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Сучасне життя суспільства неможливе без ефективного функціонування будівельного комплексу. Від розвитку цієї галузі залежить відновлення об'єктів цивільного призначення (шкіл, лікарень, житла тощо), будівництво промислових і агротехнічних підприємств, зведення нових міст і сіл замість зруйнованих російським вторгненням, що передбачається Програмою з відновлення України. План відновлення включає відбудову об'єктів критичної та соціальної інфраструктури, будівництво об'єктів промислового, транспортного та енергетичного комплексів, що потребує висококваліфікованих фахівців, які повинні володіти як теоретичними знаннями так і практичними навичками діяльності у будівельній галузі. Тому на сучасному ринку праці досить гостро стоїть потреба у висококваліфікованих фахівцях-будівельниках.

Високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти будівельних спеціальностей є ключовим чинником в реалізації планів відновлення України.

Рецензована освітньо – професійна програма «Будівництво та цивільна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічним складом кафедри будівельних, дорожніх машин і будівництва Центральноукраїнського національного технічного університету після консультацій з роботодавцями, в тому числі з представниками ПВІ «Агропроект» та враховує їх зауваження та побажання.

Дана освітньо – професійна програма містить всі необхідні компоненти, а зазначені в програмі компетентності відповідають вимогам до проектування та зведення об'єктів цивільного та промислового (особливо агротехнічного) призначення, що враховує особливості та потреби Центральноукраїнського регіону.

Наведене ресурсне забезпечення освітньо – професійної програми цілком задовольняє високому теоретичному рівню підготовки здобувачів другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» .

З огляду на вищезгадане вважаю, що зміст та структура освітньо – професійної програми «Будівництво та цивільна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» є актуальною, відповідає сучасним принципам надання освітніх послуг і може бути рекомендована до практичного застосування.

Директор товариства з обмеженою
відповідальністю
«Проектно-вишукувальний інститут
«Агропроект»,
Заслужений будівельник України,
Академік академії будівництва України



Петро ДОВЧЕНКО

